
 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΦΟΥ ΙΒ΄- «ΠΕΥΚΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ» 
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Ηλεκτρ. Ταχυδρ.: dim-pafos12-paf@schools.ac.cy 

 

5/12/25 

Αγαπητοί Γονείς Καλό Μήνα,  

Σας ενημερώνουμε για τις ακόλουθες δραστηριότητες που αφορούν το μήνα Δεκέμβριο: 

1. Επίσκεψη εκπροσώπων Υφυπουργείου Πολιτισμού, Τετάρτη, 3/12/2025  

 Το σχολείο μας συμμετέχει στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα “Νεαροί Πρεσβευτές Τουρισμού” και για το λόγο αυτό 

λειτουργοί του Υφυπουργείου Τουρισμού επισκέφτηκαν το σχολείο μας την Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου και μίλησαν στα 

παιδιά των Ε΄και Στ΄ τάξεων για την πολιτιστική κληρονομιά και τα σημεία Τουριστικού ενδιαφέροντος της Κύπρου 

και της Πάφου. Στα πλαίσια αυτού του προγράμματος θα ακολουθήσει την άνοιξη, επιχορηγημένη ξενάγηση των 

παιδιών σε τοπικούς αρχαιολογικούς χώρους με εξουσιοδοτημένη – αδειούχο  ξεναγό χωρίς χρέωση.  

 

2. Τηλεδιάσκεψη με το Δημοτικό σχολείο Ριζοκαρπάσου, Πέμπτη 4/12/2025 

Στα πλαίσια του διαρκούς στόχου του Υπουργείου Παιδείας, συνεπώς και του σχολείου μας που αφορά το “Δεν 

Ξεχνώ την Κατεχόμενη Γη μας” την Πέμπτη 4 Δεκεμβρίου 2025 διοργανώσαμε τηλεδιάσκεψη με το δημοτικό 

σχολείο Ριζοκαρπάσου ώστε τα παιδιά μας να έρθουν σε επαφή με τους συμμαθητές τους στο κατεχόμενο από το 

1974 Ριζοκάρπασο , τις συνθήκες ζωής τους αλλά και τις συνθήκες φοίτησης σε ένα σχολείο υπό κατοχή.   

 

3. Συμμετοχή των ΣΤ΄τάξεων του σχολείου μας στο εκπαιδευτικό περιβαλλοντικό πρόγραμμα Σαλαμιούς 

(Παράρτημα Κάθηκα), «Με ένα ποδήλατο ενάντια στην κλιματική αλλαγή» , Πέμπτη 11/12/2025  (Θα 

δοθεί ξεχωριστή ανακοίνωση) 

 

4. Χριστουγεννιάτικη Γιορτή ΙΒ΄ Δημοτικού Σχολείου – «Πεύκιος Γεωργιάδης», Παρασκευή 12/12/2025 

Την Παρασκευή 12/12/2025 και ώρα 6:30μ.μ.,  τα παιδιά των Α΄, Β΄,Γ΄ και Δ΄ τάξεων (9 τμήματα)  θα λάβουν μέρος 

στη Χριστουγεννιάτικη Γιορτή του σχολείου μας,  με το Θεατρικό “Άννυ”. Οι μαθητές θα πρέπει να βρίσκονται στο 

σχολείο στις 6:10μ.μ. όπου θα μπουν στις τάξεις σύμφωνα με ανακοίνωση πίνακα που θα δοθεί την επόμενη 

βδομάδα.  

 

5. «Κάλαντα στη γειτονιά», Τετάρτη 17/12/25, από τα παιδιά των Ε’ και Στ΄τάξεων 

Με σκοπό την διατήρηση των παραδοσιακών εθίμων του λαού μας που αφορούν την αναγγελία του χαρμόσυνου 

μηνύματος της Γέννησης του Χριστού,  τα παιδιά των Ε΄και Στ΄τάξεων του σχολείου μας, συνοδεία της Μουσικού 

του σχολείου μας κ.Άννας Ζίγκα αλλά και των υπεύθυνων τμημάτων κ.Άντρης Χαριλάου,κ.Αφροδίτης Χριστοφόρου, 

κ.Ελίτας Ροδοσθένους και κ.Χριστοφή Κισούρη αλλά και την επίβλεψη του Β.Διευθυντή κ.Πανίκου Κίμωνος, θα 

τραγουδήσουν τα κάλαντα στη γειτονιά πλησίον του σχολείου την Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου, 2025. Ακολούθως θα 

επιστρέψουν στα μαθήματα τους και θα σχολάσουν κανονικά.      

 

6. Χριστουγεννιάτικο Παζαράκι Συνδέσμου Γονέων, Πέμπτη 18/12/ 2025 

Ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας όπως κάθε χρόνο θα πραγματοποιήσει το Χριστουγεννιάτικο 

του παζαράκι στο χώρο του σχολείου την Πέμπτη 18 Δεκεμβρίου 2025 από το πρωί μέχρι και τις 13:05.  

 

7. Κοινός Εκκλησιασμός Παρασκευή 19/12/2025 

 Την Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου 2025 θα πραγματοποιηθεί εκκλησιασμός με την ευκαιρία της Γιορτής των  

Χριστουγέννων, στον Ιερό Ναό της ενορίας μας των Αποστόλων Πέτρου και Παύλου. Παρακαλούμε όπως κάθε 

παιδί φέρει στον εκπαιδευτικό του τμήματος του μέχρι την Δευτέρα 15/12/2025 το ποσό των €3 για το αγώγιο.   

Θα ληφθεί πρόνοια για τα αλλόθρησκα παιδιά του σχολείου μας ώστε να παραμείνουν στο σχολείο, υπό την 

επίβλεψη εκπαιδευτικών. 

8. Δεκαήμερο “Δώσε και Σώσε” 8-17 Δεκεμβρίου 2025 
Με την ευκαιρία των γιορτών των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, ο Κοινωνικός Όμιλος του σχολείου σε συνεργασία 

με το Μαθητικό Συμβούλιο του Σχολείου αποφάσισαν τη συλλογή τροφίμων τα οποία θα δοθούν σε συνανθρώπους μας που 

τα έχουν ανάγκη. Είναι ευπρόσδεκτη η συνεισφορά σε τρόφιμα όσων από εσάς επιθυμούν και μπορούν να προσφέρουν. Τα 

τρόφιμα θα συγκεντρώνονται στον προθάλαμο του σχολείου σε σχετικά κασόνια, που θα φέρουν την επιγραφή «Δώστε και 

Σώστε»  
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9. Παραγγελίες φωτογραφιών Χριστουγεννιάτικης φωτογράφισης, Δευτέρα και την Τρίτη (14-15/12) 

Τα δείγματα των φωτογραφιών των παιδιών σας βρίσκονται στην αίθουσα υποδοχής (σαλονάκι) του Σχολείου. 

Άνθρωποι του φωτογραφείου, θα βρίσκονται στο σχολείο, για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας, τη Δευτέρα και την 

Τρίτη από τις 7.15-8.30 και από τις 12.25-1.20, ώστε να μπορούν να σας δώσουν ρέστα ή και να πληρώστε με visa.  

Όσοι γονείς θα παραγγείλετε εκτός των πιο πάνω ωρών ή ημερών, παρακαλείστε όπως περάσετε από το Σχολείο το 

αργότερο μέχρι και την Τρίτη,  09/12/2025, και ακολουθήσετε τις πιο κάτω οδηγίες: 

1. Συμπληρώνετε με κάθε λεπτομέρεια τον φάκελο: 

α) ονοματεπώνυμο παιδιού 

β) τάξη και τμήμα παιδιού 

γ) κωδικός αριθμός φωτογραφίας 

δ) τα διάφορα που επιθυμείτε 

ε) τελικό ποσό  

2.   Εσωκλείετε το ακριβές ποσό στον  φάκελο και σφραγίζετε (κλείνετε). 

*Στον  φάκελο στον οποίο θα συμπληρώσετε την παραγγελία σας, αναγράφονται τιμές, οδηγίες, όλα τα μεγέθη 

των φωτογραφιών και άλλα διάφορα που μπορείτε να επιλέξετε. Π.χ χριστουγεννιάτικη μπάλα, φλιτζάνι με 

φωτογραφία. 

10. Κλήρωση Χριστουγεννιάτικων Λαχνών  

Η Κλήρωση Χριστουγεννιάτικων Λαχνών θα γίνει από το Σύνδεσμο Γονέων στις 22 Δεκεμβρίου 2025. Όπως σας 

είχαμε ενημερώσει φέτος θα γίνουν δυο κληρώσεις,  η μια θα γίνει ενδοτμηματικά  και η άλλη κλήρωση όπου θα 

κληρωθούν τα μεγαλύτερα δώρα, θα γίνει για όλο το σχολείο.   

Παρακαλούμε οι λαχνοί όπως επιστραφούν το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 17/12/2025.  

11. Διακοπές Χριστουγέννων και Άνοιγμα σχολείων : (23/12/25 -6/1/26) 

Οι Διακοπές των Χριστουγέννων αρχίζουν την Τρίτη 23 Δεκεμβρίου και τα σχολεία παραμένουν κλειστά μέχρι και 

την Τρίτη, 6 Ιανουαρίου , 2026. Την Τετάρτη 7 Ιανουαρίου 2025 ανοίγουν τα σχολεία. 

Με την ευκαιρία της επικοινωνίας μας, ευχόμαστε σε όλους «Καλά Χριστούγεννα» και η Γέννηση του Χριστού να 

χαρίσει σε όλους υγεία, χαρά, πρόοδο και είθε το 2026, να φέρει καλύτερες μέρες τόσο στην πατρίδα μας, όσο και 

στον καθένα προσωπικά. 

 

          

Από το Σχολείο   

 

 

 


